
 

Το τµήµα Πετοσφαίρισης του Γ.Σ. Νηρέα Καρδαµύλων, προτείνει τη 

διοργάνωση  χριστουγεννιάτικου τουρνουά Μίνι Βόλεϊ Δηµοτικών (Ε και Στ 

τάξεις) και Γυµνασίων (Α - Β και Γ τάξεις) του Νοµού Χίου. Η διοργάνωση 

προτείνεται να υλοποιηθεί την Τετάρτη 13 Δεκεµβρίου για τα Δηµοτικά και την 

Πέµπτη 14 Δεκεµβρίου  για τα Γυµνάσια, στο πλαίσιο:  

α) συµµετοχής στο µοναδικό οµαδικό άθληµα που παίζεται χωρίς να 

χρειάζεται η σωµατική επαφή, µε έµφαση στη χαρά της προσπάθειας και της 

συµµετοχής  

β) διάδοσης και γνωριµίας των µαθητών και µαθητριών του Νοµού µας µε το 

άθληµα  το οποίο συνδυάζει τη συνεργασία, τη χάρη, τη δύναµη, την αερόβια 

και αναερόβια ικανότητα και γενικά συµβάλλει στην πολύπλευρη και ολόσωµη 

ανάπτυξη των παιδιών. 

γ) απόδοσης φόρου τιµής και µνήµης στον αποθανόντα πρόεδρο του 

σωµατείου Γ.Σ. Νηρέας Καρδαµύλων, Αναστάσιου Ποδιά. 

Ηµεροµηνίες διεξαγωγής:  

Τετάρτη 13 Δεκεµβρίου 2023 (για τα Δηµοτικά) και  

Πέµπτη 14 Δεκεµβρίου 2023 (για τα Γυµνάσια) 
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Ώρες διεξαγωγής:  9.30π.µ. - 12.30π.µ. 

Τόπος: Κλειστό Γυµναστήριο Χίου 

Ο σύλλογος προτίθεται να αναλάβει τη διαµόρφωση του χώρου, τις 

απαιτήσεις σε εξοπλισµό, τους εξειδικευµένους προπονητές/κριτές που 

απαιτούνται και εν γένει το σύνολο των ενεργειών για τη διενέργεια των 

αγώνων.  

 Δηµοτικά (Ε - Στ τάξη): Μίνι Βόλεϊ 3Χ3 

Κάθε σχολείο έχει  δικαίωµα συµµετοχής µε έως 2 οµάδες των 4 ατόµων (3+1 

αναπληρωµατικός). Υπάρχει η δυνατότητα συµµετοχής και µε οµάδες µικτές 

από Ε και Στ τάξεις µαζί ή ακόµα και µε την παρουσία 1 αγοριού σε µία οµάδα 

κοριτσιών  και το αντίστροφο (π.χ. 3 κορίτσια - 1 αγόρι). 

Αριθµός παικτών οµάδας: 3 (+1 αναπληρωµατικός) 

Έναρξη παιχνιδιού: Με σέρβις από κάτω ή µε πάσα µε δάχτυλα από πάνω 

Περιγραφή παιχνιδιού: Ροή κανονικού αγώνα βόλεϊ (Πάσα αµυντικού, πάσα 

πασαδόρου, επίθεση) 

Σκορ: Να κερδίσει πόντο η οµάδα, είτε από ενέργεια των παικτών της, είτε 

από λάθος των αντιπάλων. 

Ύψος φιλέ: 1.80-2.00 

Βάρος µπάλας: 180-210 γραµµάρια, µέγεθος 5 

Διαστάσεις γηπέδου: 4.5µ. Χ 6 µ.  

Διάρκεια παιχνιδιού: 1 νικηφόρο σετ των 15 πόντων 
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Δίνεται	έμφαση	στη	σωστή	ροή	
κάθε	αγωνιστικού	επεισοδίου	
(εκδήλωση	επίθεσης	με	3	πάσες,	η	
δεύτερη	πάσα	αφορά	τον	
πασαδόρο	που	βρίσκεται	στη	ζώνη	
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Δηµιουργία Οµάδων για τα Γυµνάσια: Volleying for 4 

Kάθε σχολείο έχει το δικαίωµα συµµετοχής µε 2 οµάδες των 5 ατόµων (4+1 

αναπληρωµατικός). Υπάρχει η δυνατότητα συµµετοχής και µε οµάδες µικτές 

από Α - Β - Γ Γυµνασίου µαζί ή ακόµα και µε την παρουσία 1 αγοριού σε µία 

οµάδα κοριτσιών  και το αντίστροφο (π.χ. 4 κορίτσια - 1 αγόρι). 

Αριθµός παικτών οµάδας: 4 (+1 αναπληρωµατικός).  

Έναρξη παιχνιδιού: Με σέρβις από κάτω 

Περιγραφή παιχνιδιού: Η δεύτερη πάσα περνά από τον πασαδόρο που 

βρίσκεται στη ζώνη 2 

Σκορ: Να κερδίσει πόντο η οµάδα, είτε από ενέργεια των παικτών της, είτε 

από λάθος των αντιπάλων . 

Ύψος φιλέ: 1.90-2.00 

Βάρος µπάλας: 180-210 γραµµάρια 

Διαστάσεις γηπέδου: 4.5µ.Χ 6µ.   

Διάρκεια παιχνιδιού: 1 νικηφόρo σετ των 25 πόντων 
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Έμφαση	να	περνά	η	δεύτερη	πάσα	
από	τον	πασαδόρο.	Στο	σέρβις	
(από	κάτω)	επιτρέπεται	η	μπάλα	
να	παραμένει	κολλημένη	στο	χέρι	
που	τη	κρατά	



Τρόπος διεξαγωγής: 

Το Κλειστό Γυµναστήριο Χίου θα χωριστεί σε 5 γήπεδα και έτσι θα µπορούν 

να παίζουν ταυτόχρονα, 10 οµάδες παιδιών. Δεδοµένου ότι στόχος του 

τουρνουά είναι η χαρά της συµµετοχής, οι οµάδες θα παίξουν όσο 

περισσότερους αγώνες (σετ) γίνεται, ανεξάρτητα από τα αποτελέσµατά τους.  

Γιατρός Τουρνουά:  

Σε όλη τη διάρκεια του τουρνουά και για τις δύο ηµέρες, θα υπάρχει γιατρός 

εξασφαλίζοντας την παροχή πρώτων βοηθειών, αν χρειαστεί.  

Δηλώσεις συµµετοχής:  

Οι σχολικές µονάδες, µπορούν να δηλώσουν συµµετοχή ηλεκτρονικά στη 

google form, εδώ, µέχρι τη Δευτέρα 11/12/2023.  

45΄ πριν την έναρξη του τουρνουά, οι οµάδες θα πρέπει να οριστικοποιήσουν 

τη συµµετοχή τους, επιβεβαιώνοντας το όνοµα της οµάδας τους π.χ. «Οι 

απίθανοι». Όταν µία οµάδα δε θα αγωνίζεται, θα βρίσκεται µε τον συνοδό 

εκπιαδευτικό Φυσικής Αγωγής στις κερκίδες του κλειστού γυµναστηρίου.   

Ιατρικές Εξετάσεις – Υπεύθυνη δήλωση κηδεµόνα:  

Προϋπόθεση για τη συµµετοχή µαθητών-τριών στους αγώνες, είναι:  

1. Να έχει προσκοµίσει στον ΕΦΑ του σχολείου του, Ιατρική Βεβαίωση, 

προκειµένου να αγωνιστεί. Το ΑΔΥΜ που υπάρχει στις σχολικές µονάδες 

δεν ισχύει για τη συγκεκριµένη µορφή εκδήλωσης, σύµφωνα µε τον Aριθµ. 

Απόφ. Φ.6/304/75662/Γ1 (Άρθρο 10). 

2. Η έγγραφη συγκατάθεση από Γονέα/Κηδεµόνα ότι επιτρέπει στον/στην 

µαθητή/τρια, τη συµµετοχή στους αγώνες και τις µετακινήσεις που θα 

γίνουν.  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSctiEnyHVI2GnSmojajxsppOEZgOkn_QWJPHFLe8ckNPd9Ncg/viewform?usp=sharing


Έπαινοι συµµετοχής: 

Όλοι οι συµµετέχοντες/ουσες θα πάρουν έπαινο συµµετοχής. 

Για τον Γ.Σ. Νηρέα Καρδαµύλων, 

Με εκτίµηση, 

Φραγκούλης Κυλαδίτης 

Άγγελος Κυτριλάκης 

Ειρήνη Δηµοπούλου 

Δηµήτρης Μπαλασάς 


